
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 12 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

               Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

12 квітня під головуванням заступника директора департаменту 

соціальної політики – голови комісії Олени Костенко відбулося засідання 

комісії з питань надання та виплати одноразової матеріальної допомоги 

непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям                                    

з інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення 

соціально-побутових проблем тощо.  

Розглянуто 91 заяву (45 заявників) щодо надання матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо.  

Комісією погоджено надати матеріальну допомогу за усіма заявами. 

 

12 квітня під головуванням начальника управління з питань захисту 

прав дітей – заступника голови комісії Тетяни Тимоховської відбулося  

засідання комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті  питання: про доцільність позбавлення батьківських                    

прав – 2; про надання висновку про доцільність усиновлення – 1; про надання          

дозволів – 3; про визначення прізвища дитині – 1. 

 

12 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін брав участь у заході з нагоди випуску курсантів 

Донецького державного університету внутрішніх справ. Він привітав 

випускників, побажав їм завжди вірно служити Україні та вручив дві Подяки 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.  

 

12 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів  виїзну нараду з обстеження та 

здійснення контролю за виконанням ремонтних робіт працівниками 

Кропивницького ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград» на каналізаційному 

колекторі по вулиці Братиславській. 

 У нараді брали участь: начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко, заступник начальника 

Головного управління житлово-комунального господарства Тетяна Савченко, 

директор Кропивницького ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград» Валентина 

Давидчук, представники Кропивницької філії ТОВ «Газорозподільні мережі 
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України» і ПрАТ «Кіровоградобленерго» та начальник відділу по роботі із 

засобами масової інформації Сергій Якунін. 
 

12 квітня відбулася робоча нарада щодо обговорення ситуації                                         

з працевлаштування безробітних та внутрішньо переміщених осіб (ВПО), 

залучення їх до участі у тренінгах в рамках реалізації проєкту «Створення 

центру підтримки підприємництва «BusinessKrop-HUB». 

В нараді брали участь: Лисонь Н.В. – заступник директора 

Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості, 

Шевченко Я.В. – начальник відділу ректутингу та взаємодії з роботодавцями 

Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості,                     

Ломова Т.В. – начальник управління економіки департаменту з питань 

економічного розвитку, Рибак М.А. – начальник відділу праці департаменту                 

з питань економічного розвитку, Крейтор С.П. – заступник начальника відділу 

інвестиційної діяльності та підприємництва управління економіки 

департаменту з питань економічного розвитку. 

За результатами наради вирішено зосередити зусилля на питаннях 

забезпечення працевлаштування ВПО відповідно до потреб ринку праці та 

залучення безробітних до участі у тренінгах центру підтримки 

підприємництва «BusinessKrop-HUB». 

 

12 квітня під головуванням заступника голови Подільської районної                        

у місті Кропивницькому ради – голови комісії Артема Постолатія  відбулося 

засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської 

районної у місті Кропивницькому ради.  

Розглянуто 33 протоколи про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. 

На 25-х осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, 7 справ 

закрито, розгляд однієї справи перенесено на наступне засідання. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

  12 квітня  в приміщенні Кропивницької міської ради відбулася 

екскурсія для першокурсників факультету підготовки фахівців права, 

публічного управління та економічної безпеки Донецького державного 

університету внутрішніх справ. 

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана 

Балакірєва ознайомила студентів із роботою міської ради, її структурою, 

представила фахівців, які тут працюють. 

Екскурсію приміщенням міської ради провів секретар Кропивницької 

міської ради Олег Колюка. Першокурсники побували в кабінеті секретаря 
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міської ради, депутатській кімнаті, сесійній залі, оглянули стенд 

пам'яті  загиблих учасників АТО. Олег Колюка розповів про засади місцевого 

самоврядування та роботу депутатського корпусу. 

Завершилася екскурсія спільним фото на згадку. 

 

12 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 13 – артгодина «О, писанко! Ти символ України! Любові й миру 

оберіг!». 

 Учасники майстер-класу із захопленням долучилися до таїнства 

створення Великодніх писанок, виготовивши свій власний маленький шедевр 

з фетру. Під час перегляду відеопрезентації «Великдень: давні українські 

традиції та звичаї» діти дізнались багато цікавих фактів з історії виникнення 

писанкарства, про звичаї та традиції;  

 № 19 – майстер-клас «Великодній кошик». 

 Бібліотекарі провели майстер-клас з виготовлення пасхальних кошиків 

та книжкових закладинок. Кольорові зайці, дбайливо складені у маленький 

кошик-хованку, порадували малечу та створили святковий настрій. А ще 

дітлахи навчилися робити з гнучкого джгута маленькі крашанки, які стануть 

прикрасою великоднього столу; 

центральній міській бібліотеці для дітей – час здивувань «Час «Ч». 

 У залі інтелектуально-творчого розвитку юним читачам презентували 

книжкову виставку «Книги-ювіляри 2023». Серед видань, які ніколи не 

старіють, відзначені «Острів скарбів» та «Різдвяна пісня в прозі».  

 Шанувальників кіно залучали до читання, демонструючи у весняному 

кінозалі екранізовані літературні твори. Підвищену увагу читачів привертали 

патріотичні книги, представлені на подіумі «Вільна країна. Величний народ». 

 

 12 квітня у туристично-інформаційному центрі відбувся Великодній 

ярмарок-майстерня сувенірної продукції hand-made. 

 Під час заходу всі охочі брали участь у майстер-класах з гончарства, 

розпису Великоднього декору і виготовлення виробів власноруч.                                              

У приміщенні центру свій крам розклали майстри декоративно-ужиткового 

мистецтва з Кропивницького та інших міст України, які через війну покинули 

рідний дім. Свої вироби покупцям пропонували майстрині з вишивки 

кропивничанки Вікторія Шкабой і Валентина Дробишевська. Тетяна Черняєва 

покупцям пропонувала не тільки купити одяг із художнім розписом, а й сама 

вчила охочих наносити малюнок на текстиль. Вироби з соєвого та гелевого 

воску, екологічно чисті і запашні свічки пропонувала Анастасія Білостецька,            
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а Софія Варакіна принесла на продаж вироби з епоксидної смоли. Яскраві 

брелоки, кулони, годинник і світильники з цього природного матеріалу 

приваблювали присутніх своєю магічністю. Гончарні вироби з натуральної 

глини на ярмарку продавало подружжя майстрів Ірина і Микола Світайло. Тут 

же за бажанням охочі могли виготовити власний виріб із глини на гончарному 

колі. Микола Світайло проводив майстер-клас, під час якого не тільки 

допомагав познайомитися з глиною, а й розповідав секрети гончарства. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 12 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Бобринецький шлях, Гоголя, 

Полтавської, Преображенської, Набережної, Володимира Панченка, 

Вокзальної, Соборної, Євгена Тельнова, Івана Похитонова, Івана Олінського, 

Космонавта Попова, Юрія Коваленка, Генерала Жадова, Пацаєва, Героїв-

рятувальників, Вознесенської, Великої Пермської та провулка Семенівського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 21 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            
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